

# 最高人民法院、河南省委召开表彰大会 追授李庆军同志“全国模范法官” “河南省优秀共产党员” 周强王国生出席并讲话

本报讯 7月26日,最高人民法院、河南省委在郑州召开表彰大会,追授李庆军同志“全国模范法官”和“河南省优秀共产党员”荣誉称号。最高人民法院党组书记、院长周强,省委书记王国生出席会议并讲话。

周强在讲话中指出,李庆军同志的先进事迹感人至深,在平凡中见伟大,在点滴中显精神,充分展现了新时代人民法官坚守初心使命、公正为民司法的光辉形象,具有鲜明的时代性、先进性和代表性,是人民法院的宝贵精神财富,为全国法院干警树立了学习榜样。今天,我们举行追授李庆军同志荣誉称号表彰大会,就是要学习他不忘初心、司法为民、

公正司法的先进事迹,教育引导全国法院广大干警以先进典型为榜样,旗帜鲜明讲政治,坚定正确的政治方向;始终坚守初心使命,忠诚践行司法为民宗旨;始终坚持公正司法,坚决维护社会公平正义;全面深化司法体制改革,不断增强人民群众获得感;始终坚持全面从严治党、从严治院、从严管理,建设让党放心、让人民满意的过硬法院队伍,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为法治中国建设作出更大贡献。

王国生指出,李庆军同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者,是新时代共产党员的先锋战士,是人民的好

法官和出彩河南人的杰出代表。李庆军同志的事迹告诉我们,干一行爱一行,在平凡岗位上做出不平凡的业绩,就是高大;把党交给的每一天走好,把人民交给的每一件事情办好,就是理想;守住底色,不忘本色,永葆共产党员的初心,就是忠诚;始终同群众坐在一条板凳上,为群众发声,为群众代言,为群众解难,把为人民服务落实到具体行动上,就是宗旨。要把李庆军同志先进事迹作为开展主题教育的生动教材,以李庆军同志为榜样、为镜子、为标尺,在对党绝对忠诚中守初心担使命,在勇于担当作为中守初心担使命,在深深扎根群众中守初心担使命,在从严修身律己中守初

心担使命。

会前,周强、王国生等亲切接见了李庆军家属马凤实,向李庆军同志表示深切缅怀并致以崇高敬意,向李庆军同志亲属表示诚挚的慰问。

会上,周强、王国生为李庆军家属马凤实颁发荣誉证书和奖章。最高人民法院党组成员、政治部主任马世忠宣读了《关于追授李庆军同志“全国模范法官”称号的决定》,省委常委、省委秘书长穆为民宣读了《关于追授李庆军同志“河南省优秀共产党员”称号的决定》。

张维宁、舒庆、周春艳、胡道才、顾雪飞出席会议。

会上,李庆军同志先进事迹

报告团成员现场为大家作了报告。省委主题教育领导小组成员,省委主题教育巡回指导组组长、副组长,省直政法单位领导班子成员,第一批主题教育单位党员干部代表,省直和郑州政法系统干警代表参加了会议。

河南日报记者 李铮



扫码看河南新闻联播  
视频报道

## 市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记 重要讲话精神 研究防范化解 重大风险等工作

本报讯(郑报全媒体记者张昕 刘俊礼)7月26日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神,研究防范化解重大风险、安全生产、贯彻落实省委省政府《关于支持郑州建设国家中心城市若干政策措施的意见》等工作。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

王新伟、焦豫女、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、牛卫国、黄卿等出席或列席会议。

会议指出,习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话,具有很强的指导性、针对性,要切实学习好、领会好、贯彻好。要把学习贯彻总书记重要讲话精神与切实做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作紧密结合起来,落实好推动经济高质量发展、坚持生态优先绿色发展、保障改善民生的要求。要把学习贯彻总书记重要讲话精神与切实抓好主题教育

八个方面突出问题专项整治紧密结合起来,对照检查,逐条解决到位。要把学习贯彻总书记重要讲话精神与筹办好民族运动会紧密结合起来,将维护民族团结、做好民族工作的要求落实到会务组织服务的各个方面,高标准、高质量做好服务保障工作,把各民族守望相助、像石榴籽一样紧紧抱在一起的团结局面展示好、发展好。

会议强调,防范化解重大风险、保持社会大局和谐稳定,是各级党委政府的重大责任、底线任务。务必要保持清醒认识,强化底线思维,增强敏锐性、提高警惕性,坚决守住经济持续健康发展和社会大局稳定的基本面,坚决守住不发生区域性系统性风险的底线。要健全完善风险排查、信息预警等机制,把握信息时代特点做好舆论引导工作,及时化解处置各类风险隐患。各级党委(党组)要承担起主体责任,对重大风险提前研判、专班处置,确保责任到人、落实到位。

会议指出,安全生产责任重于泰山。要提高认识站位,把安全生产责任牢牢扛在肩

上、落在行动上,做到警钟长鸣、常抓不懈。要突出重点,加大对工矿、危化企业整治力度,抓好重点领域、重点行业安全监管,近期特别要针对自然灾害风险隐患,扎实开展排查整治。要严字当头、狠抓落实,坚持防患未然,坚持严肃追责,确保全市安全生产形势总体平稳。

会议强调,全省对外开放大会对郑州的发展进行了重点谋划,提出了明确要求,要将贯彻落实全省会议精神与贯彻落实省委省政府《关于支持郑州建设国家中心城市若干政策措施的意见》结合起来,抢抓机遇、勇于突破、加快发展,努力在“中原更加出彩”新征程中当好先行者、排头兵。

会议还研究了其他事项。



扫码看郑州新闻联播  
视频新闻

## 我市部署安全生产重点工作 时刻绷紧 安全生产这根弦 为经济社会发展 创造稳定和谐环境

本报讯(郑报全媒体记者覃岩峰 王治)昨日上午,我市收听收看全国安全生产电视电话会议,并接续召开会议安排部署安全生产重点工作。市长王新伟要求,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,全面落实全国安全生产电视电话会议精神,树牢安全发展理念,扛稳安全生产责任,始终绷紧安全生产这根弦,从严从实从细推动安全生产各项措施落地落实,全力为经济社会发展创造稳定和谐环境。

王新伟指出,今年以来我市安全生产总体平稳,但形势依然复杂严峻,全市上下要按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,进一步增强“红线”意识,强化底线思维,坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想,要从已发生的事故中吸取教训、举一反三,着力从源头上解决影响安全生产的突出问题,切实做到抓早、抓小、抓细、抓常,坚决遏制重特大安全生产事故发生,合力推动全市安全生产形势持续稳定向好。

王新伟强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社

会关键之年,第十一届全国少数民族传统体育运动会在我市举办,做好安全生产工作责任重大、意义深远。各级各部门思想认识要再提升,要从讲政治的高度把握安全生产,要坚持“生命至上”的理念抓好安全生产,时刻把安全生产放在心上、扛在肩上、抓在手上、落在行动上,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以实际行动筑牢安全稳定防线。重点工作要再强化,要把风险管控和隐患整治放在突出位置,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,聚焦道路交通、建筑施工、危险化学品、防汛救灾、消防安全等重点行业、关键环节,逐一拉出隐患清单,从严从快从实整改到位,不断增强安全生产工作的自觉性、主动性。责任体系要健全,要严格落实安全生产责任制,压实企业安全生产主体责任,安委会成员单位要做到管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。

市领导王鹏、黄卿、张俊峰、李喜安、万正峰、史占勇、马义中参加会议。